CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
Portada
Folio 0000000000 - 03 FOLIOVIV C 10 Folio de vivienda Deberé coincidir con el nimero de folio anotado en el|Numero de folio incorrecto
3299999999 Cuestionario de Hogares y Vivienda
1.5 03 FOLIOHOG C 1 Folio de hogar Debera coincidir con el nimero de folio anotado en el|Numero de folio incorrecto
Cuestionario de Hogares y Vivienda
Numero de 01-30 03 NUMREN C 2 Numero de renglén Debera coincidir con el nimero anotado en la
renglén seccion lll. Caracteristicas Sociodemogréficas del
Cuestionario de Hogares y Vivienda.
Verificar que el NUMREN no haya sido capturado ya |El cuestionario para esta
en el cuestionario de mayores, ni en el cuestionario |persona ya ha sido capturado
de menores.
La edad registrada en la pregunta 4 Seccion Il del Edad incorrecta 6 parentesco
cuestionario de Hogares y Vivienda debe ser mayor |incorrecto
o igual a 12 y Parentesco pregunta 2 es diferente de
trabajador doméstico, familiar de trabajador
doméstico y huésped (codigos de parentesco 401 -
413, 421, 431, 441, 451, 461, 701, 711 - 715).
Resultado del | 01, 02, 03, 04 03 REPER C 2 Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
cuestionario
Verificar que REPER sea igual al resultado
registrado en la forma MCS1, tabla
TR_INTEGRANTES_MCS variable
RE_INTEGRANTE_MAYMEN
Seccion | 1 162 22 TRABAJO C 1 1. Durante el mes pasado s Aceptar rango establecido Codigo fuera de rango
Condicién de ¢ Usted trabajo?
ocupacion de los
integrantes del hogar 1=Si Si codigo = 1 pasa a la pregunta 5
de 12 6 més afios 2=No
Apartado 1.1 2 1-4 22 VERIFICA C 1 2. Independientemente de lo gye me acaba de decir,|Aceptar rango establecido Cadigo fuera de rango
Caracteristicas sobre ¢le dedico el mes pasado al menos una hora a...
condicién de
ocupacion 1 =realizar una actividad que le proporciond Si codigo 1 6 2 pase a pregunta 5
ingresos?
Pag 4 2 = ayudar en las tierras o en el negocio de un Si codigo 4 pase a pregunta 4
familiar o de otra persona?
3 = Estuvo ausente de su trabajo
4 = No trabajé el mes pasado
3 1-12 22 MOTIVO C 1 3.¢,Cudl es la razoén principal por la que estuvo Acepta rango establecido Codigo fuera de rango
ausente de su trabajo el mes pasado?
1 = Huelga o paro laboral Si cédigo = 1 - 11 pasa a la pregunta 5
2 = Paro técnico
3 = Suspension temporal de sus funciones
4 = Asistencia a cursos de capacitacion
5 = Vacaciones
6 = Permiso, enfermedad o arreglo de asuntos
personales

1de 40




CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
7 = Falta de vehiculo o descompostura de maquina
8 = Falta de materias primas, financiamiento o
clientes
9 = Mal tiempo o fenémeno natural
10 = Término de temporada de trabajo o cultivo
11 = Comenzar& un trabajo o negocio nuevo
12 = Ninguna de las anteriores
4 4. Entonces el mes pasado...
1-6 22 BUSTRAB_1 C 1 1 = ¢ Estuvo buscando trabajo? Acepta rango establecido Cadigo fuera de rango
b,2-5 22 BUSTRAB_2 C 1 2 = ¢Es pensionado o jubilado? BUSTRAB_1 diferente a BUSTRAB_2 Codigo duplicado
3 = ¢Se dedicé a los quehaceres del hogar? BUSTRAB_2 debe ser mayor al cédigo de Error en orden de codigos
BUSTRAB_1
4 = ¢ Se dedict a estudiar? Acepta hasta dos c6digos, al menos debe traer un Falta registrar un cédigo vélido
codigo diferente de vacio
5 = Es una persona con alguna limitacion fisica o Si BUSTRAB_1 = 6 habilitar especifique
mental que le impide trabajar por el resto de su vida
6 = Esta en otra situacion diferente a las anteriores |Pasa a Seccion VI, Apartado 6.1
Especifique Alfanumérico 22 BUSTRAB_D C 50 Especifique para cédigo 6 El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la |Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las
letras deben aparecer mayusculas.
Pasa a Seccién VI, Apartado 6.1
5 162 22 TRABAJOS C 1 NUmero de trabajos Acepta rango establecido Codigo fuera de rango
¢ Cuantos trabajos tuvo el mes pasado?
1=Sélo1
2 = Dos 0 mas
1 23 NUMTRAB C 1 Crear esta variable oculta ya que no corresponde a
pregunta alguna con valor igual a 1, solo es
indicativo del trabajo principal
6 162 23 TRAPAIS C 1 ¢ Lo realizé dentro del pais? Acepta rango establecido Cadigo fuera de rango
1=Si
2=No
7 162 23 SUBOR C 1 ¢En este trabajo tuvo un jefe(a) o superior? Acepta rango establecido Cédigo fuera de rango
1=Si Si cédigo = 1 pase a pregunta 10
2=No
8 162 23 INDEP C 1 ¢ Se dedicé a un negocio o actividad por su cuenta? |Acepta rango establecido Cédigo fuera de rango
1=Si Si cédigo = 2 pase a pregunta 10
2=No
9 162 23 PERSONAL C 1 ¢ Tuvo empleados o le ayudaron personas en su Acepta rango establecido Cadigo fuera de rango
negocio o actividad?
1=Si
2=No Pase a Seccion Il Apartado 3.1

2 de 40




CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
Péag. 5 10 1-3 23 PAGO C 1 En este trabajo ... Acepta rango establecido Cadigo fuera de rango
1 = Recibe un pago Si codigo = 2 6 3 pase a Seccion Il Apartado 2.1
2 = Es un trabajador sin pago en un negocio del Pregunta 2
hogar
3 = Es un trabajador sin pago en un negocio que no
es del hogar
11 1-2 23 CONTRATO C 1 En su trabajo cuenta con un contrato escrito Acepta rango establecido Cadigo fuera de rango
1=Si Si codigo = 2 pase a Seccion Il Apartado 2.1
2=No
12 1-2 23 TIPOCONTR C 1 El contrato es... Acepta rango establecido Cadigo fuera de rango
1 = Temporal o por obra determinada
2 = De base, planta o por tiempo indeterminado
Seccion Il 1 ¢En este trabajo le dieron las siguientes
Caracteristicas e prestaciones, aunque no las haya utilizado?
ingresos del trabajo b, 01 23 PRES_1 C 2 01 = Incapacidad en caso de enfermedad, accidente |Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
principal para 0 maternidad
subordinados b, 02 23 PRES_2 C 2 02 = Aguinaldo Acepta rango establecido Coédigo incorrecto
b, 03 23 PRES_3 C 2 03 = Vacaciones con goce de sueldo Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
Apartado 2.1 b, 04 23 PRES_4 C 2 04 = Reparto de utilidades Acepta rango establecido Coédigo incorrecto
Caracteristicas del b, 05 23 PRES_5 C 2 05 = Crédito de vivienda Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
trabajo principal para b, 06 23 PRES_6 C 2 06 = Guarderias y estancias infantiles Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
subordinados b, 07 23 PRES_7 C 2 07 = Tiempo para cuidados maternos o paternos Acepta rango establecido Cédigo incorrecto
Péag. 6 b, 08 23 PRES_8 C 2 08 = SAR 0 AFORE Acepta rango establecido Cédigo incorrecto
b, 09 23 PRES_9 C 2 09 = Seguro de vida Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
b, 10 23 PRES_10 C 2 10 = Prestamos personales y/o caja de ahorro Acepta rango establecido Coédigo incorrecto
b, 11 23 PRES_11 C 2 11 = Prima vacacional Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
b, 12 23 PRES_12 C 2 12 = Becas y apoyos educativos Acepta rango establecido Cédigo incorrecto
b, 13 23 PRES_13 C 2 13 = Servicio de comedor Acepta rango establecido Cédigo incorrecto
b, 14 23 PRES_14 C 2 14 = Crédito FONACOT Acepta rango establecido Cédigo incorrecto
b, 15 23 PRES_15 C 2 15 = Ayuda de despensas Acepta rango establecido Cédigo incorrecto
b, 16 23 PRES_16 C 2 16 = Ayuda o exencion en el pago de luz, agua, Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
teléfono, etc.
b, 17 23 PRES_17 C 2 17 = Pension en caso de invalidez Acepta rango establecido Cédigo incorrecto
b, 18 23 PRES_18 C 2 18 = Pension para sus familiares en caso de Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
fallecimiento
b, 19 23 PRES_19 C 2 19 = Otras prestaciones Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
20 23 PRES_20 C 2 20 = No tiene prestaciones provenientes de su Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
trabajo
Si coédigo = 19 abre especifique (100 caracteres
méximo)
Si coédigo = 20 este debe ser codigo Unico y todos
los anteriores debe estar en blanco.
Al menos una de las prestaciones debe ser diferente |Falta codigo
de vacio
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Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015

Num.

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo Carac Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
Especifique Alfanumérico 23 PRES_D C 100 Cadigo 19 especifique El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la |Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las
letras deben aparecer mayusculas.
2 1-168 23 HTRAB C 3 El mes pasado en este trabajo, ¢ Cuéntas horas a la |Acepta rango establecido Rango incorrecto
semana trabajé?
3 Alfanumérico 23 NOMOCUP C 250 ¢, Cudl fue el nombre del oficio, puesto o cargo? El primer caracter no puede ser numero, la longitud |Campo no valido
debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
4 Alfanumérico 23 TAREA_OCUP C 250 ¢ Cudles son las tareas o funciones principales que |EIl primer caracter no puede ser numero, la longitud [Campo no valido
desempefié en este trabajo el mes pasado? debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
5 1-4 23 NOM_EMP C 1 ¢ Cudl es el nombre de la empresa, negocio o Acepta rango establecido Codigo fuera de rango
institucion para la que trabaj6 o ayudé?
1 = Nombre de la empresa si codigo = 1 habilita opcién de NOM_EMPD
2 = El negocio no tiene nombre si codigo = 3 6 4 pase a pregunta 8
3 = Es trabajador (subordinado) de una unidad
démestica o trabajador(a) de otro trabajador(a)
4 = Es un(a) trabajador(a) en el extranjero
Alfanumérico 23 NOM_EMPD C 250 Nombre de la empresa El primer caracter no puede ser numero, la longitud |Campo no valido
debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
6 Alfanumérico 23 ACT_EMP C 250 ¢ A qué se dedica esta empresa, negocio o El primer caracter no puede ser nimero, la longitud |Campo no valido
institucion para la que trabajé o ayud6? debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
7 1-4 23 CLAS_EMP C 1 Entonces, ¢estamos hablando de que esta empresa |Acepta rango establecido Codigo fuera de rango
es:
1 = De tipo independiente, personal o familiar?
2 = Una compafiia o empresa del sector privado
(sociedad mercantil: anénima o bajo otra modalidad;
transnacional, cadena comercial, bancaria o de
servicios)?
3 = Una institucién de gobierno
4 = Una institucién no administrada por el gobierno?
8 01-12 23 TAM_EMP C 2 Durante el mes pasado, ¢ Cuantas personas Acepta rango establecido Cédigo fuera de rango

incluyéndose usted laboraron en esta empresa o
negocio?

01 =1 persona

02 = De 2 a 5 personas

03 = De 6 a 10 personas

04 = De 11 a 15 personas
05 = De 16 a 20 personas
06 = De 21 a 30 personas
07 = De 31 a 50 personas
08 = De 51 a 100 personas
09 = De 101 a 250 personas
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
10 = De 251 a 500 personas
11 = De 501 a mas personas
12 = No sabe
Si en la pregunta 10 del apartado 1.1 (variable
PAGO) tiene cédigo 2 6 3 Pase a Seccion Il
Apartado 2.2.2
Apartado 2.2.1 1
Ingresos monetarios MESES DE 07-10 21 MES_1 C 2 Meses del periodo de referencia Aceptar rango establecido Mes incorrecto
del trabajo principal INGRESO
para subordinados 06 - 09 21 MES_2 C 2
05-08 21 MES_3 C 2
Pag. 7 04-07 21 MES_4 c 2
03 - 06 21 MES_5 C 2
02 - 05 21 MES_6 C 2
Cuando el resultado del cuestionario REPER igual a [Secuencia incorrecta
01 6 03 entonces se verificara lo siguiente
Los rangos validos varian en funcién de la decena de
levantamiento (octavo digito del folio)
Deberéa capturarse en orden decreciente
Decena Combinacién
1,2 07, 06, 05, 04, 03, 02
345 08, 07, 06, 05, 04, 03
6,7,8 09, 08, 07, 06, 05, 04
9,0 10, 09, 08, 07, 06, 05
Cuando el resultado del cuestionario REPER igual a |Secuencia incorrecta
02 6 04 entonces se verificara solo que el orden de
captura sea en forma decreciente y este dentro del
rango valido
CLAVE P001-P0O07 21 CLAVE C 4 Clave de Ingreso Aceptar rango establecido Rango incorrecto
001 = Sueldos, salarios o jornal La clave P viene precodificada
002 = Destajo
003 = Comisiones y propinas
004 = Horas extras
005 = Incentivos, gratificaciones o premios
006 = Bono, percepcién adicional o sobresueldo
007 = Primas vacacionales y otras prestaciones en
dinero
0 - 999999999 21 ING_1 C 9 Ingreso mes pasado Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_2 C 9 Ingreso mes 2 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_3 C 9 Ingreso mes 3 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
0 - 999999999 21 ING_4 C 9 Ingreso mes 4 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_5 C 9 Ingreso mes 5 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_6 C 9 Ingreso mes 6 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si captura una clave, al menos uno de los 6 ingresos |Al menos debe tener un ingreso
debe traer dato mayor a cero.
Se acepta un maximo de 7 claves.
La captura debe ser en forma ascendente de la PO0O1 |Orden de clave incorecto
ala P007.
No se deben duplicar las claves de ingreso clave duplicadda.
Puede o no traer claves de ingresos.
Si no trae claves de ingresos registradas pasa a la
pregunta 2, si trae al menos una clave registrada
pasa a pregunta 3
2 01-07y99 23 P49 C 2 ¢ Por qué causa no recibi6 ingresos por ese trabajo? [Aceptar rango establecido Codigo fuera de rango
01 = Pago en especie. Con codigo 99 abre campo especifique
02 = No le han pagado.
03 = Esta contratado pero no ha iniciado sus
actividades.
04 = Incapacidad temporal (enfermedad, accidente,
etcétera).
05 = Falta de trabajo (cierre temporal de la
empresa, negocio o comercio pero sin haber sido
despedido).
06 = Conlflicto laboral o huelga.
07 = Escasez de materiales y reparacién del equipo
para la produccion o venta.
99 = Otras causas no consideradas en las
anteriores.
Especifique Alfanumérico 23 P49_D C 50 Especifique El primer caracter no puede ser nimero, la longitud |Campo no valido
debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
3 P008 y P0O09 21 CLAVE C 4 Clave de Ingreso Aceptar rango establecido Rango incorrecto
008 = Reparto de utilidades el ejercicio 2014 La clave P viene precodificada
009 = Aguinaldo del ejercicio 2014
1-999999999 21 ING_1 C 9 Ingreso anual Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si captura una clave debe tener ingreso mayor a Falta ingreso.
cero.
Se acepta un maximo de 2 claves.
La captura debe ser en forma ascendente de la P008 |Orden de clave incorecto o
ala P009. clave duplicadda.
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
Puede o no traer clave de ingreso.
No se deben duplicar las claves de ingreso Orden de clave incorecto o
clave duplicadda.
Apartado 2.2.2 1 162 03 TIENE_ESP N 1 0 |¢Durante los mesesde ___a__, usted recibio Aceptar rango establecido Cédigo incorrecto
Remuneraciones en alguno de los articulos y/o servicios que le voy a
especie del trabajo mencionar como pago por parte de su trabajo?
principal para
subordinados 1=Si Si cédigo = 2y si en la pregunta 5 del apartado 1.1
2=No (variable TRABAJOS) tiene cédigo 1 pase a
SECCION VI y si tiene cddigo 2 pase a SECCION
V.
Pag. 8
1 17 ORIGEN C 1 Crear esta variable oculta ya que no corresponde a
pregunta alguna con valor igual a 1, indicativo que la
remuneracion proviene del trabajo principal
Clave A001 - A247 17 CLAVE C 4 Clave del articulo y/o servicio Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
B0OO1 - BOO7
C001 - C024
D001 - D026
EO0O01 - E034
F001 - F014
G001 - G016
HO001 - H136
1001 - 1026
Joo1 - J072
K001 - K045
L001 - L029
MO001 - M018
NOO1 - NO16
R001 - R013
2 1-9 17 FREC N 1 0 |Frecuencia Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1 =Unavez a la semana Para cédigo 9 abre texto (50 caracteres maximo)
2 = Dos veces a la semana
3 = Tres veces a la semana
4 = Cuatro veces a la semana
5 = Cinco veces a la semana
6 = Seis veces a la semana
7 = Una vez a la quincena
8 = Una vez al mes
9 = Otro
ESPECIFIQUE | Alfanumérico 17 FREC_D Cc 50 Descripcion para cédigo 9 El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la |Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las
letras deben aparecer mayusculas.
3 1-999999999 17 COSTO N 9 0 |Costo Estimado Aceptar rango establecido Rango incorrecto
4.1 162 17 GASTO41 N 1 0 |¢Realiz6 algin pago por ellos? Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
1=Si Si coédigo = 2 pasa a siguiente renglon
2=No
4.2 1-999999999 17 GASTO42 N 9 0 |Gasto Efectuado Aceptar rango establecido Rango incorrecto
El gasto registrado debe ser menor al registrado en |Gasto mayor al costo
COSTO
Se acepta un maximo de 100 claves.
No aceptar claves repetidas al menos que la Clave duplicada
frecuencia sea diferente
Debe traer al menos una clave registrada con No registro datos
informacion
Si ya no existen articulos por registrar y si en la
pregunta 5 del apartado 1.1 (variable TRABAJOS)
tiene cadigo 1 pase a SECCION VI y si tiene codigo
2 pase a SECCION V.
Seccion I 1 1-168 23 HTRAB C 3 El mes pasado, ¢ Cuéantas horas a la semana trabaj6|Acepta rango establecido Rango incorrecto
Caracteristicas e
ingresos del trabajo 2 162 23 TIENE_SUEL C 1 ¢En este trabajo usted recibié o tuvo asignado un  |Acepta rango establecido Codigo fuera de rango
principal para sueldo?
Apartado 3.1 1=Si Si cédigo = 2 Pasa a la Pregunta 4
Caracteristicas del 2=No
trabajo principal para
independientes 3 ¢ En este negocio tuvo derecho a las siguientes
prestaciones, aunque no las haya utilizado?
Péag. 9 b, 01 23 PRES_1 C 2 01 = Incapacidad en caso de enfermedad, accidente |Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
o maternidad
b, 02 23 PRES_2 C 2 02 = Aguinaldo Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
b, 03 23 PRES_3 C 2 03 = Vacaciones con goce de sueldo Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
b, 04 23 PRES_4 C 2 04 = Reparto de utilidades Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
b, 05 23 PRES_5 C 2 05 = Crédito de vivienda Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
b, 06 23 PRES_6 C 2 06 = Guarderias y estancias infantiles Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
b, 07 23 PRES_7 C 2 07 = Tiempo para cuidados maternos o paternos Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
b, 08 23 PRES_8 C 2 08 = SAR 0 AFORE Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
b, 09 23 PRES_9 C 2 09 = Seguro de vida Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
b, 10 23 PRES_10 C 2 10 = Prestamos personales y/o caja de ahorro Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
b, 11 23 PRES_11 C 2 11 = Prima vacacional Acepta rango establecido Cédigo incorrecto
b, 12 23 PRES_12 C 2 12 = Becas y apoyos educativos Acepta rango establecido Cédigo incorrecto
b, 13 23 PRES_13 C 2 13 = Servicio de comedor Acepta rango establecido Cédigo incorrecto
b, 14 23 PRES_14 C 2 14 = Crédito FONACOT Acepta rango establecido Cédigo incorrecto
b, 15 23 PRES_15 C 2 15 = Ayuda de despensas Acepta rango establecido Cédigo incorrecto
b, 16 23 PRES_16 C 2 16 = Ayuda o exencion en el pago de luz, agua, Acepta rango establecido Cédigo incorrecto
teléfono, etc.
b, 17 23 PRES_17 C 2 17 = Pensi6n en caso de invalidez Acepta rango establecido Cédigo incorrecto
b, 18 23 PRES_18 C 2 18 = Pension para sus familiares en caso de Acepta rango establecido Cédigo incorrecto
fallecimiento
b, 19 23 PRES_19 C 2 19 = Otras prestaciones Acepta rango establecido Cédigo incorrecto
Si codigo = 19 abre especifique (100 caracteres
maximo)
20 23 PRES_20 C 2 20 = No tiene prestaciones provenientes de su Acepta rango establecido Cédigo incorrecto
trabajo
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
Si codigo = 20 este debe ser codigo Unico y todos
los anteriores deben estar en blanco.
Al menos una de las prestaciones debe ser diferente |Falta codigo
de vacio
Especifique Alfanumérico 23 PRES_D C 100 Cadigo 19 especifique El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la |Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las
letras deben aparecer mayusculas.
4 Alfanumérico 23 NOMOCUP C 250 ¢, Cudl fue el nombre del oficio, puesto o cargo? El primer caracter no puede ser numero, la longitud |Campo no valido
debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
5 Alfanumérico 23 TAREA_OCUP C 250 ¢ Cudles son las tareas o funciones principales que |EIl primer caracter no puede ser numero, la longitud [Campo no valido
desempefié en este trabajo el mes pasado? debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
6 1-3 23 NOM_EMP C 1 ¢ Cudl es el nombre de la empresa, negocio o Acepta rango establecido Codigo fuera de rango
institucion para la que trabaj6 o ayudé?
1 = Nombre de la empresa o negocio si codigo = 1 habilita opcién de NOM_EMPD
2 = El negocio no tiene nombre
3 = Es una empresa en el extranjero
Alfanumérico 23 NOM_EMPD C 250 Nombre de la Empresa El primer caracter no puede ser numero, la longitud |Campo no valido
debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
7 Alfanumérico 23 ACT_EMP C 250 El mes pasado ¢A qué se dedicé su empresa o El primer caracter no puede ser nimero, la longitud |Campo no valido
negocio? debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
Tipo de 1-9 23 TIPOACT C 1 Tipo de Actividad Aceptar rango establecido Cédigo incorrecto
Actividad
1 = Industrial
2 = Compra-Venta
3 = Servicios
4 = Actividades agricolas
5 = Actividades de cria y explotaciéon de animales
6 = Actividades de recoleccion
7 = Reforestacion y tala de arboles
8 = Actividades de caza y captura de animales
9 = Actividades de pesca
) 8 01-11 23 TAM_EMP C 2 Durante el mes pasado, ¢ Cuantas personas Acepta rango establecido Cédigo fuera de rango
Pag. 10 incluyéndose usted laboraron en esta empresa?
01 =1 persona Si cédigo = 05 a 11 pase a Apartado 3.3
02 = De 2 a 5 personas
03 = De 6 a 10 personas
04 = De 11 a 15 personas
05 = De 16 a 20 personas
06 = De 21 a 30 personas
07 = De 31 a 50 personas
08 = De 51 a 100 personas
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Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015

Num.

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo Carac. Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
09 = De 101 a 250 personas
10 = De 251 a 500 personas
11 = De 501 a mas personas
9 162 24 SOCIOS C 1 ¢ Existe alguna otra persona en el hogar ademés de |Acepta rango establecido Cadigo fuera de rango
usted,mque también sea responsable de este
negocio?
1=Si Si cédigo = 2 pase a Apartado 3.2
2=No
9.1 ¢ Quiénes son?
01-30 24 SOC_NR1 C 2 Socio 1 Acepta rango establecido Cédigo fuera de rango
Verifica que el nimero de renglén exista en la lista  |NUmero de renglén no valido
de personas de la seccion Il del Cuestionario de
Hogares y Vivienda.
SOC_NR1 debe ser diferente del nimero de renglén [Socio ya existe registrado
registrado en la portada NUMREN
b, 01 - 30 24 SOC_NR2 C 2 Socio 2 Acepta rango establecido Cadigo fuera de rango
Verifica que el nimero de renglén exista en la lista  |Numero de renglén no valido
de personas de la Seccién Il del Cuestionario de
Hogares y Vivienda.
SOC_NR2 debe ser diferente de SOC_NR1y Socio ya existe registrado
diferente del nimero de renglén registrado en la
portada NUMREN
9.2 01-30 24 SOC_RESP C 2 ¢ Quién de estas personas, incluyéndose usted, Acepta rango establecido Cadigo fuera de rango
podria proporcionar informacién sobre este
negocio?
Verifica que el nimero de renglén sea el registrado  [Numero de renglén no valido
en la portada (NUMREN) 6 sea cualquiera de los dos
indicados como socios (SOC_NR1, SOC_NR2)
Si SOC_RESP es igual al numero de renglén
registrado en la portada (NUMREN) pase a Apartado
3.2
Si SOC_RESP es igual al cualquiera de los socios
registrados en SOC_NR1 6 SOC_NR2y Sienla
pregunta 5 del apartado 1.1 (variable TRABAJOS)
tiene cédigo 1 pase a SECCION VI, si tiene cédigo 2
pase a SECCION IV.
Apartado 3.2 1 162 24 OTRA_ACT C 1 ¢ Realizé otra actividad en su negocio? Acepta rango establecido Coédigo incorrecto
Caracteristicas 1=Si
generales de los 2=No si OTRA_ACT = 2y seccién | pregunta 5 opcioén 1,
negocios del hogar pase a SECCION VI
si OTRA_ACT = 2 y seccién | pregunta 5 opcién 2,
pase a SECCION IV
Pag. 11 1.1 ¢ Cuéles?
Descripcion de | Alfanumérico 24 ACTECO2 C 250 Se escribiran las actividades mencionadas por el El primer caracter no puede ser nimero, la longitud |Campo no valido

actividad

informante
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debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.




CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
Tipo de 1-9 24 TIPOACT2 C 1 Tipo de Actividad Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
Actividad
TIPOACT?2 debe ser diferente de TIPOACT. Tipo de actividad duplicada
Descripcion de |b, Alfanumérico| 24 ACTECO3 C 250 Se escribiran las actividades mencionadas por el Si es <> de vacio, el primer caracter no puede ser Campo no valido
actividad informante namero, la longitud debe ser al menos de 5
caracteres. Las letras deben aparecer mayUsculas.
Si es = vacio pasa a pregunta 2.
Tipo de 1-9 24 TIPOACT3 C 1 Tipo de Actividad Aceptar rango establecido Cédigo incorrecto
Actividad
TIPOACT3 debe ser diferente de TIPOACT y Tipo de actividad duplicada
TIPOACT2.
Descripcion de b, 24 ACTECO4 C 250 Se escribiran las actividades mencionadas por el Si es <> de vacio, el primer caracter no puede ser Campo no valido
actividad Alfanumérico informante numero, la longitud debe ser al menos de 5
caracteres. Las letras deben aparecer mayusculas.
Si es = vacio pasa a pregunta 2.
Tipo de 1-9 24 TIPOACT4 C 1 Tipo de Actividad Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
Actividad
TIPOACT4 debe ser diferente de TIPOACT, Tipo de actividad duplicada
TIPOACT2 y TIPOACTS.
2 162 24 LUGAR C 1 ¢ Esta(s) actividad(es) la(s) realizé en el mismo Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
establecimiento que la actividad principal?
1=Si
2=No
3 162 24 PERSONAL C 1 ¢, El personal empleado es el mismo que utiliz6 en |Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
la actividad principal?
1=Si
2=No
Si Seccion | pregunta 5 opcién 1, pase a SECCION
\Y
Si Seccion | pregunta 5 opcién 2, pase a SECCION
\Y
Apartado 3.3 1 ¢ Cuanto dinero recibié por?
Ingresos del trabajo MESES DE 07-10 21 MES_1 C 2 Meses del periodo de referencia Aceptar rango establecido Mes incorrecto
principal provenientes INGRESO
de cooperativas, 06 - 09 21 MES_2 C 2
sociedades y empresas 05-08 21 MES_3 C 2
que funcionan como 04 -07 21 MES_4 C 2
sociedades 03 - 06 21 MES_5 C 2
02 - 05 21 MES_6 C 2
Cuando el resultado del cuestionario REPER igual a |Secuencia incorrecta
01 6 03 entonces se verificara lo siguiente
Los rangos validos varian en funcién de la decena de
levantamiento (octavo digito del folio)
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015

Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién

Pregunta

Rango

Tabla

Variable

Tipo

Num.
Carac.

Dec.

Especificacion Pregunta

Criterio de Validacion

Mensaje

Especifique

PO11 - PO13

0 - 999999999

0 - 999999999

0 - 999999999

0 - 999999999

0 - 999999999

0 - 999999999

Alfanumérico

21

21

21

21

21

21

21

21

CLAVE

ING_1

ING_2

ING_3

ING_4

ING_5

ING_6

CLAVE_D

50

Clave de Ingreso
011 = Sueldos y salarios

012 = Ganancias / utilidades

013 = Otros ingresos

Ingreso mes pasado

Ingreso mes 2

Ingreso mes 3

Ingreso mes 4

Ingreso mes 5

Ingreso mes 6

Especifique para clave P013
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Debera capturarse en orden decreciente
Decena Combinacién

1,2 07, 06, 05, 04, 03, 02
34,5 08, 07, 06, 05, 04, 03
6,7,8 09, 08, 07, 06, 05, 04

9,0 10, 09, 08, 07, 06, 05

Cuando el resultado del cuestionario REPER igual a
02 6 04 entonces se verificara solo que el orden de
captura sea en forma decreciente y este dentro del
rango valido

Aceptar rango establecido

La clave P viene precodificada

Si cédigo = P013 abre especifique (50 caracteres
maximo)

Aceptar rango establecido

Aceptar rango establecido

Aceptar rango establecido

Aceptar rango establecido

Aceptar rango establecido

Aceptar rango establecido

El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las
letras deben aparecer mayuUsculas.

Si captura una clave, al menos uno de los 6 ingresos
debe traer dato mayor a cero.

Se acepta un maximo de 3 claves.

La captura debe ser en forma ascendente de la PO11
ala P013.

Puede o no traer claves de ingresos.

No se deben duplicar las claves de ingreso

Si no trae claves de ingresos registradas pasa a la
pregunta 2, si trae al menos una clave registrada y
en la pregunta 5 del apartado 1.1 (variable
TRABAJOS) tiene cédigo 1 pase a SECCION VI, si
tiene codigo 2 pase a SECCION IV.

Secuencia incorrecta

Rango incorrecto

Rango incorrecto

Rango incorrecto

Rango incorrecto

Rango incorrecto

Rango incorrecto

Rango incorrecto

Campo no valido

Al menos debe tener un ingreso

Orden de clave incorecto.

clave duplicadda.




CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
2 08-13y99 23 P49 C 2 ¢ Por qué causa no recibi6 ingresos por ese trabajo? | Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
08 = Esta esperando continuar con las labores Con codigo 99 abre campo especifique
agricolas.
09 = Conflicto laboral o huelga
10 = Inicio de labores y no hay gastos ni ingresos
11 = Escasez de materiales y reparacion del equipo
para la produccién o venta
12 = No ha tenido reparto de utilidades en el
periodo de referencia o no hubo utilidades
13 = Balance negativo del Negocio
99 = Otras causas no consideradas en las
anteriores
Especifique Alfanumérico 23 P49_D C 50 Especifique El primer caracter no puede ser nimero, la longitud |Campo no valido
debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
Si en la pregunta 5 del apartado 1.1 (variable
TRABAJOS) tiene cédigo 1 pase a SECCION VI, si
tiene c6digo 2 pase a SECCION IV.
Seccion IV
Apartado 4.1
Caracteristicas del
trabajo secundario
Pag. 12
2 23 NUMTRAB C 1 crear esta variable oculta ya que no corresponde a
pregunta alguna con valor igual a 2, solo es
indicativo del trabajo secundario
1 162 23 TRAPAIS C 1 ¢ Este trabajo lo realizé dentro del pais? Acepta rango establecido Cadigo fuera de rango
1=Si
2=No
2 162 23 SUBOR C 1 ¢En su trabajo tuvo un jefe o supervisor? Acepta rango establecido Codigo fuera de rango
1=Si Si coédigo = 1 pase a pregunta 5
2=No
3 162 23 INDEP C 1 ¢ Se dedicé a un negocio o actividad por su cuenta? |Acepta rango establecido Codigo fuera de rango
1=Si Si coédigo = 2 pase a pregunta 5
2=No
4 162 23 PERSONAL C 1 ¢ Tuvo empleados o le ayudaron personas en su Acepta rango establecido Codigo fuera de rango
negocio o actividad?
1=Si Pase a Apartado 4.4
2=No
5 1-3 23 PAGO C 1 En este trabajo ... Acepta rango establecido Cédigo fuera de rango
1 = Recibe un pago Si coédigo = 2 6 3 pase a Apartado 4.2 Pregunta 2
2 = Es un trabajador sin pago en un negocio del
hogar
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
3 = Es un trabajador sin pago en un negocio que no
es del hogar
6 1-2 23 CONTRATO C 1 En su trabajo cuenta con un contrato escrito Acepta rango establecido Cadigo fuera de rango
1=Si Si codigo = 2 pase a Apartado 4.2
2=No
7 1-2 23 TIPOCONTR C 1 El contrato es... Acepta rango establecido Cadigo fuera de rango
1 = Temporal o por obra determinada
2 = De base, planta o por tiempo indeterminado
Apartado 4.2 1 ¢En este trabajo le dieron las siguientes
Caracteristicas del prestaciones, aunque no las haya utilizado?
trabajo secundario b, 01 23 PRES_1 C 2 01 = Incapacidad en caso de enfermedad, accidente |Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
para subordinados 0 maternidad
b, 02 23 PRES_2 C 2 02 = Aguinaldo Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
b, 03 23 PRES_3 C 2 03 = Vacaciones con goce de sueldo Acepta rango establecido Coédigo incorrecto
Pag. 13 b, 04 23 PRES_4 C 2 04 = Reparto de utilidades Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
b, 05 23 PRES_5 C 2 05 = Crédito de vivienda Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
b, 06 23 PRES_6 C 2 06 = Guarderias y estancias infantiles Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
b, 07 23 PRES_7 C 2 07 = Tiempo para cuidados maternos o paternos Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
b, 08 23 PRES_8 C 2 08 = SAR 0 AFORE Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
b, 09 23 PRES_9 C 2 09 = Seguro de vida Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
b, 10 23 PRES_10 C 2 10 = Prestamos personales y/o caja de ahorro Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
b, 11 23 PRES_11 C 2 11 = Prima vacacional Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
b, 12 23 PRES_12 C 2 12 = Becas y apoyos educativos Acepta rango establecido Coédigo incorrecto
b, 13 23 PRES_13 C 2 13 = Servicio de comedor Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
b, 14 23 PRES_14 C 2 14 = Crédito FONACOT Acepta rango establecido Cédigo incorrecto
b, 15 23 PRES_15 C 2 15 = Ayuda de despensas Acepta rango establecido Cédigo incorrecto
b, 16 23 PRES_16 C 2 16 = Ayuda o exencion en el pago de luz, agua, Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
teléfono, etc.
b, 17 23 PRES_17 C 2 17 = Pension en caso de invalidez Acepta rango establecido Cédigo incorrecto
b, 18 23 PRES_18 C 2 18 = Pension para sus familiares en caso de Acepta rango establecido Cédigo incorrecto
fallecimiento
b, 19 23 PRES_19 C 2 19 = Otras prestaciones Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
Si coédigo = 19 abre especifique (100 caracteres
maximo)
20 23 PRES_20 C 2 20 = No tiene prestaciones provenientes de su Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
trabajo
Si coédigo = 20 este debe ser codigo Unico y todos
los anteriores deben estar en blanco.
Al menos una de las prestaciones debe ser diferente |Falta codigo
de vacio
Especifique Alfanumérico 23 PRES_D C 100 Codigo 19 especifique El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la |Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las
letras deben aparecer mayUsculas.
2 1-168 23 HTRAB C 3 El mes pasado en este trabajo, ¢ Cuéntas horas a la |Acepta rango establecido Rango incorrecto
semana trabajé?
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Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015

Num.

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo Carac. Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
3 Alfanumérico 23 NOMOCUP C 250 ¢ Cudl es el nombre del oficio, puesto o cargo? El primer caracter no puede ser numero, la longitud |Campo no valido
debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
4 Alfanumérico 23 TAREA_OCUP C 250 ¢ Cudles son las tareas o funciones principales que |EIl primer carécter no puede ser numero, la longitud |Campo no valido
desempeni6 en este trabajo el mes pasado? debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
5 1-4 23 NOM_EMP C 1 ¢ Cudl es el nombre de la empresa, negocio o Acepta rango establecido Cadigo fuera de rango
institucion para la que trabajé o ayud6?
1 = Nombre de la empresa si cadigo = 1 habilita opcion de NOM_EMPD
2 = El negocio no tiene nombre si codigo = 3 6 4 pase a pregunta 8
3 = Es trabajador (subordinado) de una unidad
démestica o trabajador(a) de otro trabajador(a)
4 = Es un(a) trabajador(a) en el extranjero
Alfanumérico 23 NOM_EMPD C 250 Nombre de la Empresa El primer caracter no puede ser numero, la longitud |Campo no valido
debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
6 Alfanumérico 23 ACT_EMP C 250 ¢A qué se dedica esta empresa, negocio 0 El primer caracter no puede ser nimero, la longitud |Campo no valido
7 1-4 23 CLAS_EMP C 1 Entonces, ¢estamos hablando de que esta empresa [Acepta rango establecido Cadigo fuera de rango
es:
1 = De tipo independiente, personal o familiar?
2 = Una compafiia o empresa del sector privado
(sociedad mercantil: anénima o bajo otra modalidad;
transnacional, cadena comercial, bancaria o de
servicios)?
3 = Una institucién de gobierno
4 = Una institucién no administrada por el gobierno?
8 01-12 23 TAM_EMP C 2 Durante el mes pasado, ¢ Cuantas personas Acepta rango establecido Codigo fuera de rango
incluyéndose usted laboraron en esta empresa o
negocio?
01 =1 persona
02 = De 2 a 5 personas
03 = De 6 a 10 personas
04 = De 11 a 15 personas
05 = De 16 a 20 personas
06 = De 21 a 30 personas
07 = De 31 a 50 personas
08 = De 51 a 100 personas
09 = De 101 a 250 personas
10 = De 251 a 500 personas
11 = De 501 a més personas
12 = No sabe
Si en la pregunta 5 del apartado 4.1 (variable PAGO)
tiene codigo 2 6 3 pase a la seccién 4.3.2
Apartado 4.3.1 1
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015

Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
Ingresos monetarios MESES DE 07-10 21 MES_1 C 2 Meses del periodo de referencia Aceptar rango establecido Mes incorrecto
del trabajo secundario INGRESO
para subordinados 06 - 09 21 MES_2 C 2
05 - 08 21 MES_3 C 2
04 - 07 21 MES_4 C 2
Pag. 14 03 - 06 21 MES_5 C 2
02 - 05 21 MES_6 C 2
Cuando el resultado del cuestionario REPER igual a |Secuencia incorrecta
01 6 03 entonces se verificara lo siguiente
Los rangos validos varian en funcién de la decena de
levantamiento (octavo digito del folio)
Deberéa capturarse en orden decreciente
Decena Combinacién
1,2 07, 06, 05, 04, 03, 02
3,45 08, 07, 06, 05, 04, 03
6,7,8 09, 08, 07, 06, 05, 04
9,0 10, 09, 08, 07, 06, 05
Cuando el resultado del cuestionario REPER igual a [Secuencia incorrecta
02 6 04 entonces se verificara solo que el orden de
captura sea en forma decreciente y este dentro del
rango valido
CLAVE P014 21 CLAVE C 4 Clave de Ingreso Aceptar rango establecido Rango incorrecto
La clave P viene precodificada
0 - 999999999 21 ING_1 C 9 Ingreso mes pasado Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_2 C 9 Ingreso mes 2 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_3 C 9 Ingreso mes 3 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_4 C 9 Ingreso mes 4 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_5 C 9 Ingreso mes 5 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_6 C 9 Ingreso mes 6 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si captura la clave, al menos uno de los 6 ingresos  |Al menos debe tener un ingreso
debe traer dato mayor a cero.
Se acepta solo una clave.
Puede o no traer claves de ingresos.
Si no trae claves de ingresos registradas pasa a la
pregunta 2, si trae al menos una clave registrada
pasa a pregunta 3
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
2 01-08y99 23 P49 C 2 ¢ Por qué causa no recibi6 ingresos por ese trabajo? | Aceptar rango establecido Cadigo fuera de rango
01 = Pago en especie. Con codigo 99 abre campo especifique
02 = No le han pagado.
03 = Estéa contratado pero no ha iniciado sus
actividades.
04 = Incapacidad temporal (enfermedad, accidente,
etcétera).
05 = Falta de trabajo (cierre temporal de la
empresa, negocio o comercio pero sin haber sido
despedido).
06 = Conflicto laboral o huelga.
07 = Escasez de materiales y reparacion del equipo
para la produccién o venta.
99 = Otras causas no consideradas en las
anteriores.
Especifique Alfanumérico 23 P49 D C 50 Especifique El primer caracter no puede ser nimero, la longitud |Campo no valido
debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
3 P015y P016 21 CLAVE C 4 Clave de Ingreso Aceptar rango establecido Rango incorrecto
La clave P viene precodificada
1-999999999 21 ING_1 C 9 Ingreso anual Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si captura una clave debe tener ingreso mayor a Falta ingreso.
cero.
Se acepta un maximo de 2 claves. Excede el niUmero de claves que
se pueden capturar.
La captura debe ser en forma ascendente de la P015 |Orden de clave incorrecto o
ala PO16. clave duplicadda.
Puede o no traer clave de ingreso.
Apartado 4.3.2 1 162 03 TIENE_ESP2 N 1 0 |¢Recibio algun articulo y/o servicios como pago por |Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
Remuneraciones en parte de su trabajo?
especie del trabajo 1=Si Si c6digo = 2 pase a SECCION V, Apartado 5.1
secundario para 2=No
subordinados
Pag. 15
2 23 ORIGEN C 1 crear esta variable oculta ya que no corresponde a
pregunta alguna con valor igual a 2, solo es
indicativo del trabajo secundario
Clave A001 - A247 17 CLAVE C 4 Clave del articulo y/o servicio Aceptar rango establecido Cédigo incorrecto
B001 - BOO7
CO001 - C024
D001 - D026
E001 - E034
FOO1 - FO14
G001 - G016
HO001 - H136
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
1001 - 1026
Joo1 - Jo72
K001 - K045
LOO1 - L029
MO001 - M018
NOO1 - NO16
R001 - R013
2 1-9 17 FREC N 1 0 |Frecuencia Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
1 =Unavez a la semana Para cddigo 9 abre texto (50 caracteres maximo)
2 = Dos veces a la semana
3 =Tres veces a la semana
4 = Cuatro veces a la semana
5 = Cinco veces a la semana
6 = Seis veces a la semana
7 = Una vez a la quincena
8 = Una vez al mes
9 = Otro
ESPECIFIQUE | Alfanumérico 17 FREC_D C 50 Descripcion para cédigo 9 El primer caracter no puede ser niamero ni blanco, la |Campo no valido
3 1-999999999 17 COSTO N 9 0 [Costo Estimado Aceptar rango establecido Rango incorrecto
4.1 162 17 GASTO41 N 1 0 |¢Realizé algun pago por ellos? Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
1=Si Si codigo = 2 pasa a siguiente renglén
2=No
4.2 1-999999999 17 GASTO42 N 9 0 |Gasto Efectuado Aceptar rango establecido Rango incorrecto
El gasto registrado debe ser menor al registrado en |Gasto mayor a costo
COSTO
Se acepta un maximo de 100 claves.
No se aceptan claves duplicadas al menos que la Clave duplicada
frecuencia sea diferente
Debe traer al menos una clave registrada con No registro datos
informacion
Pase a Seccién V, Apartado 5.1
Apartado 4.4 1 1-168 23 HTRAB C 3 El mes pasado, ¢ Cuéntas horas a la semana trabajé|Acepta rango establecido Rango incorrecto
Caracteristicas del en este negocio o empresa?
trabajo secundario
para independientes 2 162 23 TIENE_SUEL C 1 ¢En este trabajo usted recibié o tuvo asignado un  |Acepta rango establecido Cédigo incorrecto
sueldo?
Pag. 16 1=Si Si cédigo = 2 Pasa a la Pregunta 4
2=No
3 ¢En este negocio tuvo derecho a las siguientes
prestaciones, aunque no las haya utilizado?
b, 01 23 PRES_1 C 2 01 = Incapacidad en caso de enfermedad, accidente |Acepta rango establecido Caédigo incorrecto
o maternidad
b, 02 23 PRES_2 C 2 02 = Aguinaldo Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
b, 03 23 PRES_3 C 2 03 = Vacaciones con goce de sueldo Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
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Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
b, 04 23 PRES_4 C 2 04 = Reparto de utilidades Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
b, 05 23 PRES_5 C 2 05 = Crédito de vivienda Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
b, 06 23 PRES_6 C 2 06 = Guarderias y estancias infantiles Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
b, 07 23 PRES_7 C 2 07 = Tiempo para cuidados maternos o paternos Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
b, 08 23 PRES_8 C 2 08 = SAR 0 AFORE Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
b, 09 23 PRES_9 C 2 09 = Seguro de vida Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
b, 10 23 PRES_10 C 2 10 = Prestamos personales y/o caja de ahorro Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
b, 11 23 PRES_11 C 2 11 = Prima vacacional Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
b, 12 23 PRES_12 C 2 12 = Becas y apoyos educativos Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
b, 13 23 PRES_13 C 2 13 = Servicio de comedor Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
b, 14 23 PRES_14 C 2 14 = Crédito FONACOT Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
b, 15 23 PRES_15 C 2 15 = Ayuda de despensas Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
b, 16 23 PRES_16 C 2 16 = Ayuda o exencion en el pago de luz, agua, Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
teléfono, etc.
b, 17 23 PRES_17 C 2 17 = Pension en caso de invalidez Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
b, 18 23 PRES_18 C 2 18 = Pension para sus familiares en caso de Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
fallecimiento
b, 19 23 PRES_19 C 2 19 = Otras prestaciones Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
Si codigo = 19 abre especifique (100 caracteres
méaximo)
20 23 PRES_20 C 2 20 = No tiene prestaciones provenientes de su Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
trabajo
Si codigo = 20 este debe ser c6digo Unico y todos Secuencia de c6digos incorrecta
los anteriores deben estar en blanco.
Al menos una de las prestaciones debe ser diferente |Falta codigo
de vacio
Especifique Alfanumérico 23 PRES_D C 100 Cadigo 19 especifique El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la |Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las
letras deben aparecer mayusculas.
4 Alfanumérico 23 NOMOCUP C 250 ¢ Cudl es el nombre del oficio, puesto o cargo? El primer caracter no puede ser numero, la longitud |Campo no valido
debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
5 Alfanumérico 23 TAREA_OCUP C 250 ¢ Cudles son las tareas o funciones principales que |El primer caracter no puede ser numero, la longitud |Campo no valido
desempeni6 en este trabajo el mes pasado? debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
6 1-3 23 NOM_EMP C 1 ¢ Cuél es el nombre de la empresa, negocio o Acepta rango establecido Cédigo fuera de rango
institucion para la que trabajé o ayud6?
1 = Nombre de la empresa si cédigo = 1 habilita opcion de NOM_EMPD
2 = El negocio no tiene nombre
3 = Es una empresa en el extranjero
Alfanumérico 23 NOM_EMPD C 250 Nombre de la Empresa El primer caracter no puede ser numero, la longitud |Campo no valido
debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
7 Alfanumérico 23 ACT_EMP C 250 El mes pasado ¢A qué se dedicé su empresa o El primer caracter no puede ser nimero, la longitud |Campo no valido
negocio? debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
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Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
Tipo de 1-9 23 TIPOACT C 1 Tipo de Actividad Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
Actividad
1 = Industrial
2 = Compra-Venta
3 = Servicios
4 = Actividades agricolas
5 = Actividades de cria y explotaciéon de animales
6 = Actividades de recoleccion
7 = Reforestacion y tala de arboles
8 = Actividades de caza y captura de animales
9 = Actividades de pesca
Pag. 17 8 01-11 23 TAM_EMP C 2 Durante el mes pasado, ¢ Cuantas personas Acepta rango establecido Cadigo fuera de rango
incluyéndose usted laboraron en esta empresa?
01 =1 persona Si codigo = 05 a 11 pase a Apartado 4.6
02 = De 2 a 5 personas
03 = De 6 a 10 personas
04 = De 11 a 15 personas
05 = De 16 a 20 personas
06 = De 21 a 30 personas
07 = De 31 a 50 personas
08 = De 51 a 100 personas
09 = De 101 a 250 personas
10 = De 251 a 500 personas
11 = De 501 a mas personas
9 162 24 SOCIOS C 1 ¢ Existe alguna otra persona en el hogar que Acepta rango establecido Cadigo fuera de rango
también sea duefio de este negocio?
1=Si Si codigo = 2 pase a Apartado 4.5
2=No
9.1 ¢ Quiénes son?
01-30 24 SOC_NR1 C 2 Socio 1 Acepta rango establecido Cadigo fuera de rango
Verifica que el nimero de renglén exista en la lista  |NUmero de renglén no valido
de personas de la seccion Ill del Cuestionario de
Hogares y Vivienda.
SOC_NR1 debe ser diferente del nimero de renglén [Socio ya existe registrado
registrado en la portada NUMREN
b, 01 - 30 24 SOC_NR2 C 2 Socio 2 Acepta rango establecido Codigo fuera de rango
Verifica que el nimero de renglén exista en la lista  [NUmero de renglén no valido
de personas de la Seccién Il del Cuestionario de
Hogares y Vivienda.
SOC_NR2 debe ser diferente de SOC_NR1y Socio ya existe registrado
diferente del nimero de renglén registrado en la
portada NUMREN
9.2 01-30 24 SOC_RESP C 2 ¢ Quién es la persona que podria proporcionar Acepta rango establecido Codigo fuera de rango
informacién sobre este negocio?
Verifica que el nimero de renglén sea el registrado  [Numero de renglén no valido
en la portada (NUMREN) 6 sea cualquiera de los dos
indicados como socios (SOC_NR1, SOC_NR2)
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Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
Si SOC_RESP es igual al numero de renglén
registrado en la portada (NUMREN) pase a Apartado
45
Si SOC_RESP es igual al cualquiera de los socios
registrados en SOC_NR1 6 SOC_NR2 pase a
Apartado 5.1
Apartado 4.5 1 162 24 OTRA_ACT C 1 ¢ Realiz6 otra actividad en su negocio? Acepta rango establecido Cadigo incorrecto
Caracteristicas 1=Si
generales de los 2=No Si codigo = 2 pase a Seccion V Apartado 5.1
negocios del hogar
Péag. 18 1.1 ¢ Cudles?
Descripcion de | Alfanumérico 24 ACTECO2 C 250 Se escribiran las actividades mencionadas por el El primer caracter no puede ser nimero, la longitud |Campo no valido
actividad informante debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
Tipo de 1-9 24 TIPOACT2 C 1 Tipo de Actividad Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
Actividad
TIPOACT?2 debe ser diferente de TIPOACT. Tipo de actividad duplicada
Descripcion de [b, Alfanumérico| 24 ACTECO3 C 250 Se escribiran las actividades mencionadas por el Si es <> de vacio, el primer caracter no puede ser Campo no valido
actividad informante numero, la longitud debe ser al menos de 5
caracteres. Las letras deben aparecer mayusculas.
Si es = vacio pasa a pregunta 2.
Tipo de 1-9 24 TIPOACT3 C 1 Tipo de Actividad Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
Actividad
TIPOACT3 debe ser diferente de TIPOACT y Tipo de actividad duplicada
TIPOACT2.
Descripcion de b, 24 ACTECO4 C 250 Se escribiran las actividades mencionadas por el Si es <> de vacio, el primer caracter no puede ser Campo no valido
actividad Alfanumérico informante ndmero, la longitud debe ser al menos de 5
caracteres. Las letras deben aparecer mayUsculas.
Si es = vacio pasa a pregunta 2.
Tipo de 1-9 24 TIPOACT4 C 1 Tipo de Actividad Aceptar rango establecido Cédigo incorrecto
Actividad
TIPOACT4 debe ser diferente de TIPOACT, Tipo de actividad duplicada
TIPOACT2 y TIPOACTS3.
2 162 24 LUGAR C 1 ¢ Esta(s) actividad(es) la(s) realizé en el mismo Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
establecimiento que la actividad principal?
1=Si
2=No
3 162 24 PERSONAL C 1 ¢ El personal empleado es el mismo que utilizé en |Aceptar rango establecido Coédigo incorrecto
la actividad principal?
1=Si
2=No
Pase a Seccién V Apartado 5.1
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Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
Apartado 4.6 1
Ingresos del trabajo MESES DE 07-10 21 MES_1 C 2 Meses del periodo de referencia Aceptar rango establecido Mes incorrecto
secundario INGRESO
provenientes de la 06 - 09 21 MES_2 C 2
cooperativas, 05-08 21 MES_3 C 2
sociedades y empresas 04 - 07 21 MES_4 C 2
que funcionan como 03 - 06 21 MES_5 C 2
sociedades 02 -05 21 MES_6 C 2
Cuando el resultado del cuestionario REPER igual a |Secuencia incorrecta
01 6 03 entonces se verificara lo siguiente
Los rangos validos varian en funcién de la decena de
levantamiento (octavo digito del folio)
Deberé capturarse en orden decreciente
Decena Combinacién
1,2 07, 06, 05, 04, 03, 02
3,45 08, 07, 06, 05, 04, 03
6,7,8 09, 08, 07, 06, 05, 04
9,0 10, 09, 08, 07, 06, 05
Cuando el resultado del cuestionario REPER igual a |Secuencia incorrecta
02 6 04 entonces se verificara solo que el orden de
captura sea en forma decreciente y este dentro del
rango valido
CLAVE P018-P020 21 CLAVE C 4 Clave de Ingreso Aceptar rango establecido Rango incorrecto
La clave P viene precodificada
Si cédigo= P020 abre especifique (50 caracteres
maximo)
0 - 999999999 21 ING_1 C 9 Ingreso mes pasado Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_2 C 9 Ingreso mes 2 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_3 C 9 Ingreso mes 3 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_4 C 9 Ingreso mes 4 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_5 C 9 Ingreso mes 5 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_6 C 9 Ingreso mes 6 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si captura la clave, al menos uno de los 6 ingresos  |Al menos debe tener un ingreso
debe traer dato mayor a cero.
Se acepta un maximo de 3 claves.
La captura debe ser en forma ascendente de la P0O18 [Orden de clave incorecto o
ala P020. clave duplicadda.
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Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
No se deben duplicar las claves de ingreso Orden de clave incorecto o
clave duplicadda.
Puede o no traer clave de ingreso.
Especifique Alfanumérico 21 CLAVE_D C 50 Especifique para clave P020 El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la |Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las
letras deben aparecer mayusculas.
Si no trae clave de ingresos registradas pasa a la
pregunta 2, si trae la clave registrada pasa al
apartado 5.1
2 08-13y99 23 P49 C 2 ¢ Por qué causa no recibi6 ingresos por ese trabajo? [Aceptar rango establecido Cédigo fuera de rango
08 = Estéa esperando continuar con las labores Con codigo 99 abre campo especifique
agricolas.
09 = Conflicto laboral o huelga
10 = Inicio de labores y no hay gastos ni ingresos
11 = Escasez de materiales y reparacion del equipo
para la produccién o venta
12 = No ha tenido reparto de utilidades en el
periodo de referencia o no hubo utilidades
13 = Balance negativo del Negocio
99 = Otras causas no consideradas en las
anteriores
Especifique Alfanumérico 23 P49_D C 50 Especifique El primer caracter no puede ser nimero, la longitud |Campo no valido
debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
Seccion V APLICA A TODOS LOS INTEGRANTES QUE
Apartado 5.1 TIENEN MAS DE UN TRABAJO (opcién 2, pregunta
Ingresos monetarios y 5, SECCION 1)
no monetarios de otros
trabajos realizados el 1 162 03 TIENEING1 C 1 ¢ Recibi6 productos o dinero por algin trabajo Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
mes pasado realizado el mes pasado y que no hubiera
mencionado?
Pag. 19 1=Si Si cédigo = 2 pasa al Apartado 6.1
2=No
2
MESES DE 07-10 21 MES_1 C 2 Meses del periodo de referencia Aceptar rango establecido Mes incorrecto
INGRESO
06 - 09 21 MES_2 C 2
05 - 08 21 MES_3 C 2
04 - 07 21 MES_4 C 2
03 - 06 21 MES_5 C 2
02 - 05 21 MES_6 C 2
Cuando el resultado del cuestionario REPER igual a [Secuencia incorrecta
01 6 03 entonces se verificara lo siguiente
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Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
Los rangos validos varian en funcién de la decena de
levantamiento (octavo digito del folio)
Deberéa capturarse en orden decreciente
Decena Combinacién
1,2 07, 06, 05, 04, 03, 02
345 08, 07, 06, 05, 04, 03
6,7,8 09, 08, 07, 06, 05, 04
9,0 10, 09, 08, 07, 06, 05
Cuando el resultado del cuestionario REPER igual a |Secuencia incorrecta
02 6 04 entonces se verificara solo que el orden de
captura sea en forma decreciente y este dentro del
rango valido
CLAVE PO21 21 CLAVE C 4 Clave de Ingreso Aceptar rango establecido Rango incorrecto
La clave P viene precodificada
0 - 999999999 21 ING_1 C 9 Ingreso mes pasado Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_2 C 9 Ingreso mes 2 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_3 C 9 Ingreso mes 3 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_4 C 9 Ingreso mes 4 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_5 C 9 Ingreso mes 5 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_6 C 9 Ingreso mes 6 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Al menos uno de los 6 ingresos debe traer dato Todos los ingresos no deben
mayor a cero. estar con cero.
Seccion VI APLICA A TODOS LOS INTEGRANTES DEL
Apartado 6.1 HOGAR
Ingresos monetarios y 1 162 03 TIENEING2 C 1 ¢ Recibié productos o dinero por algin trabajo Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
no monetarios de los realizado en los 5 meses anteriores al mes pasado
trabajos realizados y que no hubiera mencionado?
antes del mes pasado 1=Si Si cédigo = 2 pasa al apartado 6.2
2=No
2
MESES DE 07 -10 21 MES_1 C 2 Meses del periodo de referencia Aceptar rango establecido Mes incorrecto
INGRESO
06 - 09 21 MES_2 C 2
05 - 08 21 MES_3 C 2
04 - 07 21 MES_4 C 2
03 - 06 21 MES_5 C 2
02 - 05 21 MES_6 C 2
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Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
Cuando el resultado del cuestionario REPER igual a |Secuencia incorrecta
01 6 03 entonces se verificara lo siguiente
Los rangos validos varian en funcién de la decena de
levantamiento (octavo digito del folio)
Deberé capturarse en orden decreciente
Decena Combinacién
1,2 07, 06, 05, 04, 03, 02
3,45 08, 07, 06, 05, 04, 03
6,7,8 09, 08, 07, 06, 05, 04
9,0 10, 09, 08, 07, 06, 05
Cuando el resultado del cuestionario REPER igual a [Secuencia incorrecta
02 6 04 entonces se verificara solo que el orden de
captura sea en forma decreciente y este dentro del
rango valido
CLAVE P022 21 CLAVE C 4 Clave de Ingreso Aceptar rango establecido Rango incorrecto
La clave P viene precodificada
0 - 999999999 21 ING_1 C 9 Ingreso mes pasado Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_2 C 9 Ingreso mes 2 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_3 C 9 Ingreso mes 3 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_4 C 9 Ingreso mes 4 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_5 C 9 Ingreso mes 5 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_6 C 9 Ingreso mes 6 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Al menos uno de los 6 ingresos debe traer dato Al menos debe tener un ingreso
mayor a cero.
Apartado 6.2 1 162 03 SEGSOC C 1 ¢Alguna vez ha contribuido o cotizado a alguna Aceptar rango establecido Cédigo incorrecto
Contribucién ala institucion de seguridad social?
seguridad social 1=si Si codigo = 2 pasa al apartado 7.1
2=No
2 ¢ Por cuénto tiempo en total?
00-70 03 SS_AA C 2 Afios Aceptar rango establecido Rango incorrecto
00-11 03 SS_MM C 2 Meses Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Al menos uno de los dos datos debe traer valor Registro incorrecto
mayor a cero.
Seccién VII 1
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Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
Apartado 7.1 MESES DE 07-10 21 MES_1 C 2 Meses del periodo de referencia Aceptar rango establecido Mes incorrecto
Ingresos por rentadelal INGRESO
propiedad 06 - 09 21 MES_2 C 2
05 - 08 21 MES_3 C 2
Pag. 20 04 -07 21 MES_4 C 2
03 - 06 21 MES_5 C 2
02 - 05 21 MES_6 C 2
Cuando el resultado del cuestionario REPER igual a |Secuencia incorrecta
01 6 03 entonces se verificara lo siguiente
Los rangos validos varian en funcién de la decena de
levantamiento (octavo digito del folio)
Deberéa capturarse en orden decreciente
Decena Combinacién
1,2 07, 06, 05, 04, 03, 02
3,45 08, 07, 06, 05, 04, 03
6,7,8 09, 08, 07, 06, 05, 04
9,0 10, 09, 08, 07, 06, 05
Cuando el resultado del cuestionario REPER igual a [Secuencia incorrecta
02 6 04 entonces se verificara solo que el orden de
captura sea en forma decreciente y este dentro del
rango valido
CLAVE P023 - PO31 21 CLAVE C 4 Clave de Ingreso Aceptar rango establecido Rango incorrecto
La clave P viene precodificada
Si cédigo= P031 abre especifique (50 caracteres
maximo)
0 - 999999999 21 ING_1 C 9 Ingreso mes pasado Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_2 C 9 Ingreso mes 2 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_3 C 9 Ingreso mes 3 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_4 C 9 Ingreso mes 4 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_5 C 9 Ingreso mes 5 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_6 C 9 Ingreso mes 6 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si captura una clave, al menos uno de los 6 ingresos |Al menos debe tener un ingreso
debe traer dato mayor a cero.
Se acepta un maximo de 9 claves.
La captura debe ser en forma ascendente de la P023 [Orden de clave incorecto o
ala PO31. clave duplicadda.
Puede o no traer clave de ingreso.
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Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién

Pregunta

Rango

Tabla

Variable

Tipo

Num.
Carac.

Dec.

Especificacion Pregunta

Criterio de Validacion

Mensaje

Especifique

Alfanumérico

21

CLAVE_D

50

Especifique para clave P031

No se deben duplicar las claves de ingreso

El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las
letras deben aparecer mayusculas.

Orden de clave incorecto o
clave duplicadda.

Campo no valido

Apartado 7.2
Ingresos por
transferencias

Pag. 21

1
MESES DE
INGRESO

CLAVE

07-10

06 - 09
05-08
04 - 07
03 - 06
02 - 05

P032 - P048

0 - 999999999

0 - 999999999

0 - 999999999

0 - 999999999

21

21
21
21
21
21

21

21

21

21

21

MES_1

MES_2
MES_3
MES_4
MES_5
MES_6

CLAVE

ING_1

ING_2

ING_3

ING_4

(¢}

O0000

NNDNNDNDN

Meses del periodo de referencia

Clave de Ingreso

Ingreso mes pasado

Ingreso mes 2

Ingreso mes 3

Ingreso mes 4
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Aceptar rango establecido

Cuando el resultado del cuestionario REPER igual a
01 6 03 entonces se verificara lo siguiente

Los rangos validos varian en funcién de la decena de
levantamiento (octavo digito del folio)

Deberéa capturarse en orden decreciente

Decena Combinacién

1,2 07, 06, 05, 04, 03, 02

345 08, 07, 06, 05, 04, 03

6,7,8 09, 08, 07, 06, 05, 04

9,0 10, 09, 08, 07, 06, 05

Cuando el resultado del cuestionario REPER igual a
02 6 04 entonces se verificara solo que el orden de
captura sea en forma decreciente y este dentro del
rango valido

Aceptar rango establecido

La clave P viene precodificada

Si codigo= P042 abre ID PROSPERA

Si codigo= P044 abre ID 65y méas

Si cédigo= P046 abre ID APOYO ALIMENTARIO
Si cédigo= P048 abre especifique (50 caracteres
maximo)

Aceptar rango establecido

Aceptar rango establecido

Aceptar rango establecido

Aceptar rango establecido

Mes incorrecto

Secuencia incorrecta

Secuencia incorrecta

Rango incorrecto

Rango incorrecto

Rango incorrecto

Rango incorrecto

Rango incorrecto




CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
0 - 999999999 21 ING_5 C 9 Ingreso mes 5 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_6 C 9 Ingreso mes 6 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si captura una clave, al menos uno de los 6 ingresos |Al menos debe tener un ingreso
debe traer dato mayor a cero.
Se acepta un maximo de 17 claves.
La captura debe ser en forma ascendente de la P032 |Orden de clave incorecto o
ala P048. clave duplicadda.
Puede o no traer clave de ingreso.
No se deben duplicar las claves de ingreso Orden de clave incorecto o
clave duplicadda.
Id PROSPERA (b, Alfanumérico| 03 PROSPE_ID C 9 Especifique para ID P042 Aceptar rango establecido Campo no valido
id 65y mas |b, Alfanumérico| 03 PROG65_ID C 10 Especifique para ID P044 Aceptar rango establecido Campo no valido
id apoyo alim. |b, Alfanumérico| 03 APOALI_ID C 9 Especifique para ID P046 Aceptar rango establecido Campo no valido
Especifique Alfanumérico 21 CLAVE_D C 50 Especifique para clave P045 El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la |Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las
letras deben aparecer mayusculas.
Apartado 7.3 1
Otros ingresos MESES DE 07-10 21 MES_1 C 2 Meses del periodo de referencia Aceptar rango establecido Mes incorrecto
INGRESO
Pag. 22 06 - 09 21 MES_2 C 2
05 - 08 21 MES_3 C 2
04 - 07 21 MES_4 C 2
03 - 06 21 MES_5 C 2
02 - 05 21 MES_6 C 2
Cuando el resultado del cuestionario REPER igual a |Secuencia incorrecta
01 6 03 entonces se verificara lo siguiente
Los rangos validos varfan en funcién de la decena de
levantamiento (octavo digito del folio)
Debera capturarse en orden decreciente
Decena Combinacién
1,2 07, 06, 05, 04, 03, 02
34,5 08, 07, 06, 05, 04, 03
6,7,8 09, 08, 07, 06, 05, 04
9,0 10, 09, 08, 07, 06, 05
Cuando el resultado del cuestionario REPER igual a |Secuencia incorrecta
02 6 04 entonces se verificara solo que el orden de
captura sea en forma decreciente y este dentro del
rango valido
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Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
CLAVE P049 21 CLAVE C 4 Clave de Ingreso Aceptar rango establecido Rango incorrecto
La clave P viene precodificada
Abre especifique (50 caracteres maximo)
0 - 999999999 21 ING_1 C 9 Ingreso mes pasado Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_2 C 9 Ingreso mes 2 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_3 C 9 Ingreso mes 3 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_4 C 9 Ingreso mes 4 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_5 C 9 Ingreso mes 5 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0 - 999999999 21 ING_6 C 9 Ingreso mes 6 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si captura la clave, al menos uno de los 6 ingresos  |Al menos debe tener un ingreso
debe traer dato mayor a cero.
Puede o no traer clave de ingreso.
Especifique Alfanumérico 21 CLAVE_D C 50 Especifique para clave P049 El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la |Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las
letras deben aparecer mayusculas.
Apartado 7.4 1
Ingresos anuales para PO50 21 CLAVE C 4 Clave de Ingreso Aceptar rango establecido Rango incorrecto
todos los integrantes La clave P viene precodificada
del hogar
1 - 999999999 21 ING_1 C 9 Ingreso anual Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si captura la clave debe traer el ingreso mayor a Falta ingreso.
cero.
Puede o no traer clave de ingreso.
Apartado 7.5 1 162 03 REG_RECIB N 1 0 |Recibi6 algun articulo o servicié como regalo Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
Regalos provenientes proveniente de otro hogar
de otros hogares 1=Si Si codigo = 2 pase a Regalos Otorgados a otros
2=No hogares Apartado 7.6
Pag. 23
2
Clave A001 - A247 18 CLAVE C 4 Clave del articulo y/o servicio Aceptar rango establecido Cédigo incorrecto
B001 - BOO7
CO001 - C024
D001 - D026
E001 - E034
FOO1 - FO14
G001 - G016
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Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
HOO1 - H136
1001 - 1026
J0o01 - J072
K001 - K045
L001 - LO29
MOO01 - M018
NOO1 - NO16
ROO1 - RO13
4 1-6 18 FREC N 1 0 |Frecuencia con la que recibié el regalo Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1 = Diario Si codigo = 6 abre texto (50 caracteres maximo)
2 = Cada Semana
3 =Una vezs al mes
4 = Cada afio
5 = Lo recibié una sola vez
6 = Otro
Especifique Alfanumérico 18 FREC_D C 50 Especifique para cédigo 6 El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la |Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las
letras deben aparecer mayusculas.
5 1-999999999 18 COSTO N 9 0 [Costo estimado Aceptar rango establecido Rango incorecto
Se acepta un maximo de 100 claves.
Acepta claves duplicadas, pero la frecuencia (FREC)
debe ser diferente
Si ya no existen articulos por registrar pasa a
Regalos otorgados a otros hogares
Debe traer al menos una clave registrada con No registro datos
informacion
Apartado 7.6 1 162 03 REG_OTORG N 1 0 |Compro algun articulo, pagé algun servicio para Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
Regalos otorgados a regalar a personas que no forman parte de su hogar
otros hogares o dio alguna ayuda en dinero a esas personas
Pag. 24 1=Si Si codigo = 2 pase a Transferencias en especie
Apartado 7.7
2=No
2
Clave A001 - A247 19 CLAVE C 4 Clave del articulo y/o servicio Aceptar rango establecido Cédigo incorrecto
B001 - BOO7
C001 - C024
D001 - D026
E001 - E034
FOO1 - FO14
G001 - G016
HOO1 - H136
1001 - 1026
J0o01 - J072
K001 - K045
L001 - LO29
MO0O01 - M018
NOO1 - NO16
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Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
R001 - R013
4 1-6 19 FREC N 1 0 |Frecuencia Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1 = Diario Si codigo = 6 abre texto (50 caracteres maximo)
2 = Cada Semana
3 =Una vezs al mes
4 = Cada afio
5 = Lo dio u otorgd una sola vez
6 = Otro
Especifique Alfanumérico 19 FREC_D C 50 Especifique para cédigo 6 El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la |Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las
letras deben aparecer mayusculas.
5 1-999999999 19 GASTO N 9 0 |Gasto Efectuado Aceptar rango establecido Rango incorecto
Se acepta un maximo de 100 claves.
Acepta claves duplicadas, pero la frecuencia (FREC)
debe ser diferente
Si ya no existen articulos por registrar pasa a
Transferencias en especie
Debe traer al menos una clave registrada con No registro datos
informacién
Apartado 7.7 1 162 03 TRAN_ESP N 1 0 |Recibi6 algun articulo o servicio como ayuda por Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
Transferencias en parte de organizaciones privadas, del gobierno,
especie partidos politicos, etc.
Pag. 25 1=Si Si cédigo = 2 pase a Seccion VIl
2=No
2
Clave A001 - A247 20 CLAVE C 4 Clave del articulo y/o servicio Aceptar rango establecido Cédigo incorrecto
B0OO1 - BOO7
C001 - C024
D001 - D026
EO0O01 - E034
F001 - F014
G001 - G016
HO01 - H136
1001 - 1026
Joo1 - Jo72
K001 - K045
LOO1 - LO29
MO001 - M018
NOO1 - NO16
R001 - R013
4 1-6 20 FREC N 1 0 |Frecuencia Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
1 = Diario Si codigo = 6 abre texto (50 caracteres maximo)
2 = Cada Semana
3 =Una vezs al mes
4 = Cada afio
5 = Lo recibi6 una sola vez
6 = Otro
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Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
Especifique Alfanumérico 20 FREC_D C 50 Especifique para codigo 6 El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la |Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las
letras deben aparecer mayusculas.
5 162 20 COD N 1 0 |¢Realiz6 algan pago por ellos? Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
1=Si Si coédigo = 2 pase a pregunta 7
2=No
6 1-999999999 20 GASTO N 9 0 |Gasto Efectuado Aceptar rango establecido Rango incorecto
7 1-9 20 COD_INST N 1 0 |Nombre de la organizacién empresa o institucion Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
8 1-999999999 20 COSTO N 9 0 [Costo estimado Aceptar rango establecido Rango incorecto
Costo estimado debe ser mayor que el gasto Gasto efectuado mayor que
efectuado. costo estimado
Se acepta un maximo de 100 claves.
Acepta claves duplicadas, pero la frecuencia (FREC)
6 el codigo de la institucion (COD_INST) debe ser
diferente
Debe traer al menos una clave registrada con No registro datos
informacién
Seccién VIl Redes Si REPER = 03 6 04 pasa a Secci6n X
Sociales
Pag. 26 1 Redes Sociales
1.1 1-5 03 REDSOC_1 C 1 Pedir ayuda para conseguir trabajo, le seria? Aceptar rango establecido Coédigo incorrecto
1= Imposible conseguirla
2= Dificil conseguirla
3= Fécil conseguirla
4= Muy facil conseguirla
5= Ni fécil, ni dificil conseguirla
1.2 1-5 03 REDSOC_2 C 1 Pedir ayuda para que lo(a) cuiden a usted en una Aceptar rango establecido Cédigo incorrecto
enfermedad, le seria?
1= Imposible conseguirla
2= Dificil conseguirla
3= Fécil conseguirla
4= Muy fécil conseguirla
5= Ni fécil, ni dificil conseguirla
1.3 1-5 03 REDSOC_3 C 1 Pedirle a alguien la cantidad de dinero que se gana |Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
en su hogar en un mes, le seria?
1= Imposible conseguirla
2= Dificil conseguirla
3= Fécil conseguirla
4= Muy fécil conseguirla
5= Ni fécil, ni dificil conseguirla
1.4 1-5 03 REDSOC_4 C 1 Pedir ayuda para que lo(a) acompafien al doctor, le |[Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
seia?
1= Imposible conseguirla
2= Dificil conseguirla
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Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
3= Fécil conseguirla
4= Muy fécil conseguirla
5= Ni fécil, ni dificil conseguirla
15 1-5 03 REDSOC_5 C 1 Pedir cooperacién para realizar mejoras en su Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
colonia o localidad, le seria?
1= Imposible conseguirla
2= Dificil conseguirla
3= Fécil conseguirla
4= Muy fécil conseguirla
5= Ni fécil, ni dificil conseguirla
Si en el cuestionario de Hogares y Vivienda en la
Seccion Ill la pregunta 4 Edad, NO existen personas
menores de 12 afios, EXCLUYENDO a trabajador
doméstico, familiar de trabajador doméstico y
huésped (cédigos de parentesco 401 - 413, 421,
431, 441, 451, 461, 701, 711 - 715), pase a Seccién
1X
1.6 1-5 03 REDSOC_6 C 1 Pedir ayuda para que cuiden a los(as) nifios(as) de |Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
este hogar, le seria?
1= Imposible conseguirla
2= Dificil conseguirla
3= Féacil conseguirla
4= Muy facil conseguirla
5= Ni facil, ni dificil conseguirla
Seccion IX Durante la semana pasada, ¢.cuanté tiempo dedicé
Uso del tiempo a...
11 trabajar?
b, 000 - 168 03 HOR_1 C 3 Horas Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si HOR_1 = blanco, pase a USOTIEMPO1
00 - 59 03 MIN_1 C 2 Minutos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Al menos uno de los campos HOR_1 6 MIN_1, debe |Error en el registro de tiempo
ser mayor a 0.
Pase a pregunta 1.2
869 03 USOTIEMPO1 C 1 Causa de no registro de uso de tiempo 1.1 Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
8= No recuerda
9= No lo hizo
1.2 estudiar y hacer actividades relacionadas con el
estudio?
b, 000 - 168 03 HOR_2 C 3 Horas Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si HOR_2 = blanco, pase a USOTIEMPO2
00 - 59 03 MIN_2 C 2 Minutos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Al menos uno de los campos HOR_2 6 MIN_2, debe |Error en el registro de tiempo
ser mayor a 0.
Pase a pregunta 1.3
869 03 USOTIEMPO2 C 1 Causa de no registro de uso de tiempo 1.2 Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
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Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
8= No recuerda
9= No lo hizo
1.3 Realizar trabajo comunitario o voluntario?
b, 00 - 99 03 HOR_3 C 2 Horas Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si HOR_3 = blanco, pase a USOTIEMPO3
00 - 59 03 MIN_3 C 2 Minutos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Al menos uno de los campos HOR_3 6 MIN_3, debe |Error en el registro de tiempo
ser mayor a 0.
Pase a pregunta 1.4
869 03 USOTIEMPO3 C 1 Causa de no registro de uso de tiempo 1.3 Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
8= No recuerda
9= No lo hizo
1.4 cuidar, atender sin pago y de manera exclusiva a
nifios, ancianos, enfermos, discapacitados?
b, 00 - 99 03 HOR_4 C 2 Horas Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si HOR_4 = blanco, pase a USOTIEMPO4
00 - 59 03 MIN_4 C 2 Minutos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Al menos uno de los campos HOR_4 6 MIN_4, debe |Error en el registro de tiempo
ser mayor a 0.
Pase a pregunta 1.5
869 03 USOTIEMPO4 C 1 Causa de no registro de uso de tiempo 1.4 Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
8= No recuerda
9= No lo hizo
15 Reparar o dar mantenimiento a su vivienda,
muebles, aparatos dompesticoas o vehiculos?
b, 00 - 99 03 HOR_5 C 2 Horas Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si HOR_5 = blanco, pase a USOTIEMPO5
00 - 59 03 MIN_5 C 2 Minutos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Al menos uno de los campos HOR_5 6 MIN_5, debe |Error en el registro de tiempo
ser mayor a 0.
Pase a pregunta 1.6
869 03 USOTIEMPO5 C 1 Causa de no registro de uso de tiempo 1.5 Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
8= No recuerda
9= No lo hizo
1.6 Realizar el quehacer de su hogar?
b, 00 - 99 03 HOR_6 C 2 Horas Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si HOR_6 = blanco, pase a USOTIEMPO6
00 - 59 03 MIN_6 C 2 Minutos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Al menos uno de los campos HOR_6 6 MIN_6, debe |Error en el registro de tiempo
ser mayor a 0.
Pase a pregunta 1.7
869 03 USOTIEMPO6 C 1 Causa de no registro de uso de tiempo 1.6 Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
8= No recuerda
9= No lo hizo
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015

Num.

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo Carac Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
1.7 Acarrear agua o lefia?
b, 00 - 99 03 HOR_7 C 2 Horas Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si HOR_7 = blanco, pase a USOTIEMPO7
00 - 59 03 MIN_7 C 2 Minutos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Al menos uno de los campos HOR_7 6 MIN_7, debe |Error en el registro de tiempo
ser mayor a 0.
Pase a pregunta 1.8
869 03 USOTIEMPO7 C 1 Causa de no registro de uso de tiempo 1.7 Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
8= No recuerda
9= No lo hizo
1.8 ¢ Cuanto tiempo le quedod para realizar actividades
que a usted le gustan?
b, 00 - 99 03 HOR_8 C 2 Horas Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si HOR_8 = blanco, pase a USOTIEMPO8
00 - 59 03 MIN_8 C 2 Minutos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Al menos uno de los campos HOR_8 6 MIN_8, debe |Error en el registro de tiempo
ser mayor a 0.
Pase a Secion X Salud
869 03 USOTIEMPO8 C 1 Causa de no registro de uso de tiempo 1.8 Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
8= No recuerda
9= No lo hizo
Seccion X 1 162 03 SEGPOP C 1 Se encuentra inscrito al seguro popular Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
Salud 1=Si
Pag. 27 2=No
2 162 03 ATEMED C 1 ¢ Esta usted afiliado o inscrito para recibir atencién |Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
médica de parte de alguna institucién?
1=Si Si cédigo = 2 pasa a pregunta 5
2=No
3 Que institucion
b,1 03 INST_1 C 1 1=1IMSS Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
b, 2 03 INST_2 C 1 2 =ISSSTE Aceptar rango establecido Cédigo incorrecto
b, 3 03 INST_3 C 1 3 = ISSSTE Estatal Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 4 03 INST_4 C 1 4 = PEMEX, Defensa o Marina Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 5 03 INST_5 C 1 5= 0Otro Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
Si codigo = 5 abre especifique (50 caracteres
maximo)
Debe traer al menos un cédigo diferente de blanco  |Falta cédigo
Especifique Alfanumérico 03 INST_D C 50 Especifique para cédigo 5 El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la |Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las
letras deben aparecer mayUsculas.
4 Esté inscrito por
b, 1 03 INSCR_1 C 1 1 = Prestacién en el trabajo Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 2 03 INSCR_2 C 1 2 = Jubilacién 6 invalidez Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 3 03 INSCR_3 C 1 3 = Alglin familiar en el hogar Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
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Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
b, 4 03 INSCR_4 C 1 4 = Muerte del asegurado Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b5 03 INSCR_5 C 1 5 = Ser estudiante Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 6 03 INSCR_6 C 1 6 = Contratacion propia Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 7 03 INSCR_7 C 1 7 = Algun familiar de otro hogar Aceptar rango establecido Cédigo incorrecto

8 03 INSCR_8 C 1 8 = No sabe Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
El codigo 8 debe ser Unico, si captura cualquier otro
cadigo no debe permitir capturar el codigo 8. Si
todos los cédigos anteriores estén vacios puede
capturar el cédigo 8.
Debe traer al menos un cédigo diferente de blanco  |Falta cédigo
5 ¢ Cuando fue la dltima vez que sufri6 algun dolor..
b, 1950 - 2015 03 PROB_ANIO C 4 Afio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
b,01-12 03 PROB_MES C 2 Mes Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si afio y mes son diferentes de blanco pase a
pregunta 6.
Si ANO es diferente de blanco, MES debe ser
diferente de blanco
1 03 PROB_NE C 1 Nunca Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Pase a pregunta 15
6 162 03 PROB_SAL C 1 En esta ocasion, ¢buscé que lo atendieran? Aceptar rango establecido Coédigo incorrecto
1=Si Si codigo = 2 pasa a la pregunta 12
2=No
7 162 03 ATEN_SAL C 1 ¢Recibi6 usted atencién médica Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1=Si Si codigo = 2 pasa a la pregunta 13
2=No
8 Acceso a los servicios de salud
b, 01 03 SERVMED_1 C 2 01 = Centros de salud Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
b, 02 03 SERVMED_2 C 2 02 = Hospital o Instituto Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 03 03 SERVMED_3 C 2 03 = Seguro Social 6 IMSS Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 04 03 SERVMED_4 C 2 04 = IMSS - Prospera Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 05 03 SERVMED_5 C 2 05 = ISSSTE Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
b, 06 03 SERVMED_6 C 2 06 = ISSSTE Estatal Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
b, 07 03 SERVMED_7 C 2 07 = Otro servicio médico publico Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
b, 08 03 SERVMED_8 C 2 08 = Consultorio y hospitales privados Aceptar rango establecido Coédigo incorrecto
b, 09 03 SERVMED_9 C 2 09 = Consultorio de farmacias Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
b, 10 03 SERVMED_10 C 2 10 = Curandero, hierbero, comadrona, brujo, etc. Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
b, 11 03 SERVMED_11 C 2 11 = Otro Aceptar rango establecido Cédigo incorrecto
Si coédigo = 11 abre especifique (50 caracteres
méximo)
Debe traer al menos un cédigo diferente de blanco |Falta cédigo
Especifique Alfanumérico 03 SERVMED_D C 50 Con cédigo 11 especifique El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la |Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las
letras deben aparecer mayusculas.
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Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
9 ¢ Cuanto tiempo tardé en llegar al lugar donde se
atendi6?
00 - 96 03 HH_LUG C 2 Horas Aceptar rango establecido Rango incorrecto
00 - 59 03 MM_LUG C 2 Minutos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Al menos uno de los dos datos debe traer valor Registro incorrecto
mayor a cero.
10 ¢cuanto tiempo tuvo que esperar para ser atendido?
00 - 96 03 HH_ESP C 2 Horas Aceptar rango establecido Rango incorrecto
00 - 59 03 MM_ESP C 2 Minutos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Al menos uno de los dos datos debe traer valor Registro incorrecto
mayor a cero.
¢tuvo que pagar por algunos de los siguientes
11 rubros?
b, 1 03 PAGOATEN_1 C 1 1 = Consulta Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 2 03 PAGOATEN_2 C 1 2 = Medicamentos Aceptar rango establecido Coédigo incorrecto
b, 3 03 PAGOATEN_3 C 1 3 =Estudios de laboratorio Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
b, 4 03 PAGOATEN_4 C 1 4 = Hospitalizacion Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 5 03 PAGOATEN_5 C 1 5 = Instrumental médico Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 6 03 PAGOATEN_6 C 1 6 = Otro Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
7 03 PAGOATEN_7 C 1 7 = No pago nada Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
Debe traer al menos un cédigo diferente de blanco  |Falta codigo
El codigo 7 debe ser unico
Si codigo = 6 abre especifique para 50 caracteres
maximo
Con cualquier cédigo pase a pregunta 15
Especifique Alfanumérico 03 PAGOATEN_D C 50 Especifique para cédigo 6 El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la |Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las
letras deben aparecer mayuUsculas.
Pase a pregunta 15
Péag. 28 12 Motivo de no atencién
b, 01 03 NOATENC_1 C 2 01 = No hay donde atenderse Aceptar rango establecido Cédigo incorrecto
b, 02 03 NOATENC_2 C 2 02 = No tenia dinero Aceptar rango establecido Cédigo incorrecto
b, 03 03 NOATENC_3 C 2 03 = La unidad médica, clinica u hospital queda lejogAceptar rango establecido Caédigo incorrecto
b, 04 03 NOATENC_4 C 2 04 = No lo (la) atienden aunque vaya a la unidad Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
médica
b, 05 03 NOATENC_5 C 2 05 = No le tiene confianza Aceptar rango establecido Coédigo incorrecto
b, 06 03 NOATENC_6 C 2 06 = Lo (la) tratan mal donde se atiende Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
b, 07 03 NOATENC_7 C 2 07 = No hablan la misma lengua que usted Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
b, 08 03 NOATENC_8 C 2 08 = Hay que esperar mucho para ser atendido(a) |Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
b, 09 03 NOATENC_9 C 2 09 = No le dan el medicamento que necesita Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
b, 10 03 NOATENC_10 C 2 10 = La unidad médica no estaba abierta Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
b, 11 03 NOATENC_11 C 2 11 = No habia médico en la unidad Aceptar rango establecido Coédigo incorrecto
b, 12 03 NOATENC_12 C 2 12 = Se lo impidi6 un integrante de su hogar Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
b, 13 03 NOATENC_13 C 2 13 = No tuvo tiempo Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
b, 14 03 NOATENC_14 C 2 14 = No hubo quien lo llevara Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
b, 15 03 NOATENC_15 C 2 15 = No quiso o0 no era necesario Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 16 03 NOATENC_16 C 2 16 = Se auto medico o autorecetd Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
Debe traer al menos un cédigo diferente de blanco |Falta cédigo
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Con cualquier cddigo pase a pregunta 15
¢En qué institucion buscé atencion y no la recibi6?
13
b, 01 03 NORECIB_1 C 2 01 = Centros de salud Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 02 03 NORECIB_2 C 2 02 = Hospital o Instituto Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 03 03 NORECIB_3 C 2 03 = Seguro Social 6 IMSS Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 04 03 NORECIB_4 C 2 04 = IMSS - Prospera Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 05 03 NORECIB_5 C 2 05 = ISSSTE Aceptar rango establecido Cédigo incorrecto
b, 06 03 NORECIB_6 C 2 06 = ISSSTE Estatal Aceptar rango establecido Cédigo incorrecto
b, 07 03 NORECIB_7 C 2 07 = Otro servicio médico publico Aceptar rango establecido Cédigo incorrecto
b, 08 03 NORECIB_8 C 2 08 = Consultorio y hospitales privados Aceptar rango establecido Cédigo incorrecto
b, 09 03 NORECIB_9 C 2 09 = Consultorio de farmacias Aceptar rango establecido Cédigo incorrecto
b, 10 03 NORECIB_10 C 2 10 = Curandero, hierbero, comadrona, brujo, etc. Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
b, 11 03 NORECIB_11 C 2 11 = Otro Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
Si codigo = 11 abre especifique (50 caracteres
méaximo)
Debe traer al menos un cédigo diferente de blanco |Falta cédigo
Especifique Alfanumérico 03 NORECIB_D C 50 Con codigo 11 especifique El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la |Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las
letras deben aparecer mayusculas.
14 ¢, Qué razon le dieron para no atenderla(o)?
b, 01 03 RAZON_1 C 2 01 = No tenia dinero Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 02 03 RAZON_2 C 2 02 = No entendia su lengua Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 03 03 RAZON_3 C 2 03 = No quisieron Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 04 03 RAZON_4 C 2 04 = Dijeron que no era necesario Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 05 03 RAZON_5 C 2 05 = No tenian tiempo Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 06 03 RAZON_6 C 2 06 = La unidad médica estaba cerrada Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 07 03 RAZON_7 C 2 07 = Le dieron cita hasta mucho tiempo después Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
b, 08 03 RAZON_8 C 2 08 = No habia médico en la unidad Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 09 03 RAZON_9 C 2 09 = No le dieron ninguna razén Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
b, 10 03 RAZON_10 C 2 10 =El personal de la unidad le dijo que no era Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
necesario que se atendiera
b, 11 03 RAZON_11 C 2 11 = Otro Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
Si cédigo = 11 abre especifique (50 caracteres
maximo)
Debe traer al menos un cédigo diferente de blanco |Falta codigo
Especifique Alfanumérico 03 RAZON_D C 50 Con cédigo 11 especifique El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la |Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las
letras deben aparecer mayusculas.
15 162 03 DIABETES C 1 Servicios de salud preventivos - diabetes Aceptar rango establecido Cédigo incorrecto
1=SI
2= NO
16 162 03 PRES_ALTA C 1 Servicios de salud preventivos-presion alta Aceptar rango establecido Cédigo incorrecto
1=SI
2= NO
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Apartado y/o Seccién

Pregunta

Rango

Tabla

Variable

Tipo

Num.

Carac.

Dec.

Especificacion Pregunta

Criterio de Validacion

Mensaje

17

18

19

20

21

162

o0 h WN R

cocoooUoT

00-25

00-25

00-25

03

03
03
03
03
03
03

03

03

03

03

PESO

SEGVOL_1
SEGVOL_2
SEGVOL_3
SEGVOL_4
SEGVOL_5
SEGVOL_6

SEGVOL_7

HIJOS_VIV

HIJOS_MUE

HIJOS_SOB

C

O00000

1

PR RPRPR R

Control de peso y talla
1=Si
2=No

Aseguramiento voluntario

1 = SAR, AFORE o fondo de pensiones
2 = Seguro privado de gastos médicos
3 = Seguro de vida

4 = Seguro de invalidez

5 = Otro tipo de seguro

6 = Ninguno de los anteriores

7 = No sabe

Hijos nacidos vivos

Hijos fallecidos

Hijos sobrevivientes

Aceptar rango establecido

Aceptar rango establecido

Aceptar rango establecido

Aceptar rango establecido

Aceptar rango establecido

Aceptar rango establecido

Aceptar rango establecido

El cédigo 6 debe ser Unico, si captura cualquier otro
co6digo no debe permitir capturar el cédigo 6. Si
todos los coédigos anteriores estan vacios puede
capturar el codigo 6.

Aceptar rango establecido

El codigo 7 debe ser Unico, si captura cualquier otro
c6digo no debe permitir capturar el cédigo 7. Si
todos los cédigos anteriores estan vacios puede
capturar el cédigo 7.

Debe traer al menos un cédigo diferente de blanco

El nimero de renglén registrado en la portada
(NUMREN), verifica en el Cuestionario de Hogares y
vivienda Seccion Il pregunta 3 si es cédigo 1 pase a
observaciones

Aceptar rango establecido
Si codigo = 00 pase a observaciones

Aceptar rango establecido

Aceptar rango establecido

Si Pregunta 19 = Pregunta 20 + Pregunta 21 pase a
observaciones

Si marca error en la suma colocar el puntero en la
pregunta 19.

Cédigo incorrecto

Cadigo incorrecto
Cadigo incorrecto
Cadigo incorrecto
Cadigo incorrecto
Cadigo incorrecto
Cadigo incorrecto

Coédigo incorrecto

Falta cédigo

Rango incorrecto

Rango incorrecto
Rango incorrecto

Ndmero de hijos inconsistente

Pag. 22

Observaciones

b, Alfanumérico

03

OBSPER

500

Observaciones

Si es diferente de vacio, el primer caracter no puede
ser nimero ni blanco, la longitud debe ser al menos
de 5 caracteres. Las letras deben aparecer
mayusculas.

Campo no valido

Contraportada

01-50

03

NRINFO_CP

Numero de renglén de quien proporciond la
informacion
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Aceptar rango establecido

Si REPER =01 6 02 entonces NRINFO_CP debe ser
igual a NUMREN de la portada

Si REPER =03 6 04 entonces NRINFO_CP debe ser
igual a la variable NR_INFORMANTE_INDIRECTO
de la tabla TR_INTEGRANTES_MCS

Rango incorrecto
Ndmero de renglén no valido

Ndmero de renglén no valido




CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para personas de 12 6 mas afios

Apartado y/o Seccién Pregunta Rango Tabla Variable Tipo C’\‘;:C Dec. Especificacion Pregunta Criterio de Validacion Mensaje
Si NRINFO_CP = NUMREN (portada) pase al primer
campo de dias.
1 1-5 03 CAUSANI C 1 ¢ Por gué causas no entrevisté al informante Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
adecuado?
1 = No se pudo contactar en ningln dia de la Si codigo = 5 abre especifique (50 caracteres
decena debido a sus actividades cotidianas méaximo)
2 = Enlos dias de la decena se encontraba ausente
de la vivienda
3 = No acepto dar informacién y no se le pudo
convencer que la proporcionara
4 = Es una persona gue padece se sus facultades
fisicas o mentales
5= Por otros motivos
Especifique Alfanumérico 03 CAUSANI_D C 50 Con codigo 5 especifique El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la |Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las
letras deben aparecer mavusculas.
b, 1 03 DIAL_ENT C 1 1 = Dia uno. Aceptar rango establecido Rango incorrecto
b, 2 03 DIA2_ENT C 1 2 = Dia dos. Aceptar rango establecido Rango incorrecto
b, 3 03 DIA3_ENT C 1 3 = Diatres. Aceptar rango establecido Rango incorrecto
b, 4 03 DIA4_ENT C 1 4 = Dia cuatro. Aceptar rango establecido Rango incorrecto
b, 5 03 DIAS_ENT C 1 5 = Dia cinco. Aceptar rango establecido Rango incorrecto
b, 6 03 DIA6_ENT C 1 6 = Dia seis. Aceptar rango establecido Rango incorrecto
b, 7 03 DIA7_ENT C 1 7 = Dia siete. Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Debe traer al menos un dia diferente de blanco Faltan dias

Nota: En la columna de tabla los codigos utilizados son los siguientes 03 Persona, 17 RemEspecieMCS, 18 RegaloRecibMCS, 19 RegaloOtorgMCS, 20 TransferenciaMCS, 21 Ingreso, 22 CondOcupacion, 23 Trabajo y 24 Negocio.
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